



驻德美军大幅减员

跨大西洋同盟再受冲击

王毅同印度外长苏杰生通电话

新华社北京6月17日电 6月17日，国务委员兼外长王毅同印度外长苏杰生通电话。

王毅表示，6月15日晚，印方一线边防部队公然打破双方军长级会晤达成的共识，在加勒万河谷现地局势已经趋缓情况下，再次跨越实控线着意挑衅，甚至暴力攻击中方前住现地交涉的官兵，进而引发激烈肢体冲突，造成人员伤亡。印军的这一冒险行径严重违背两国有关边境问题达成的协议，严重违反国际关系基本准则，中方再次向印方表示强烈抗议。我们要求印方对此开展彻底调查，严惩肇事责任人，严格管束一线部队，立即停止一切挑衅性举动，确保此类事件不得再发生。印方务必不要对当前形势做出误判，务必要不要低估中方维护领土主权的坚定意志。

王毅强调，中印两国都是10亿级以上人口的新兴力量，加快实现自身发展振兴是我们各自肩负的历史使命。为此，双方相互尊重、相互支持是正道，符合两国的长远利益；相互猜忌、相互摩擦是邪路，违背两国人民的根本愿望。双方应按照两国领导人达成的重要共识，通过中印边界特别代表会晤机制、边防部队会晤机制等既有渠道，就妥善处理边境事态加强沟通协调，共同维护边境地区和平与安宁。

苏杰生介绍了印方的立场，并表示印方愿从两国关系大局出发，同中方落实好两国领导人共识，通过对话和平解决边境地区争端，缓和边境地区紧张局势。

双方同意公正处理加勒万河谷冲突引发的严重事态，共同遵守双方军长级会晤达成的共识，尽快使现地局势降温，并根据两国迄今达成的协议，维护边境地区的和平安宁。

美国政府起诉博尔顿“泄密”

据新华社电 美国政府16日起诉前总统国家安全事务助理约翰·博尔顿，指控他即将出版的新书“泄密”并威胁国家安全。

美国司法部在华盛顿一家联邦法院对博尔顿提起民事诉讼。起诉书说，美国国家安全委员会认定，博尔顿新书的部分内容包含国家安全保密信息，出版这本书将对国家安全造成“不可挽回的损失”。

依照惯例，白宫前官员所写书籍内容需接受国家安全委员会等部门审查。这一委员会今年早些时候初审书稿后认定，书中含有“大量保密信息”，继而告知博尔顿的律师“一些保密信息达到绝密级别”。

博尔顿的新书名为《生事之屋：白宫回忆录》，拟6月23日出版。

起诉博尔顿前一天，总统唐纳德·特朗普警告，新书“泄密”，出版“违法”，博尔顿将承担“刑事责任”。

博尔顿2018年3月被特朗普任命为总统国家安全事务助理。2019年9月，他因与特朗普在多项外交事务上分歧严重，被特朗普解职。

赖美国的保护，需要将命运掌握在自己手中。

此外，今年是美国的大选年，特朗普近期多个外交表态，从削减驻德美军人数，到进一步从阿富汗撤军，再到计划未来数月减少驻伊美军规模，都有明显的选举政治考量，是特朗普在试图兑现他让“美国军人回家”和“不做世界警察”的选举承诺。

美方有人士担心，驻德美军减员将影响美国的全球力量投送能力，欧洲地缘政治走向，削弱美国在全球范围内给盟友提供“保护伞”的可信度。

美国国会22名共和党籍众议员本月早些时候联名致信特朗普，称对驻德美军数量受限将影响美军和盟国军队开展演习训练，并显著影响美军向全球部署的能力，造成严重后果后补给挑战。

戈登说，未经计划的单方面撤军是灾难性的，将给盟友和对手传递出美国不再致力于欧洲防务的信号。

(新华社华盛顿6月16日电)

16日说，“北约不是贸易组织，安全也不是商品”。德国外长马斯当天也表示，美国军队留在德国，对于德国、欧洲和美国的安全都很重要。马斯同时透露，目前德方并不清楚美国撤军的具体安排。

美国外交学会高级研究员菲利普·戈登15日对媒体表示，撤军决定将遭到美国国会两党议员的强烈反对，实质性撤军可能不会实现。

美国在德驻军是二战后同盟国军事占领德国以及美国构建军力全球部署的产物。目前，德国是除日本外美国在海外驻军最多的国家——美国的欧洲司令部和非洲司令部均设在德国斯图加特，德国拉姆施泰因空军基地则是美国在中东、北非和南亚军事行动的主要后勤基地。德国目前存放有大量美军军备物资，便于北约开展大规模演习。

美欧新裂痕

分析人士认为，美国决定撤军是出于对盟友德国的诸多不满。特朗普15日说，驻德

美军对于美国来说花费巨大，而德国却“拖欠”北约大量军费，他同时指责德国在贸易上“不公平”对待美国，并且每年斥巨资从俄罗斯进口能源。

德国联盟党联邦议院党团副主席、防务问题专家约翰·瓦德富尔16日驳斥了特朗普关于德国防务支出过低的指责，称德国一直在增加国防开支，即便遇到新冠疫情也未停止。瓦德富尔也严厉批评了美国的撤军计划，称“这不是对待合作伙伴的做法”。

德国媒体认为，特朗普与德总理默克尔一向不睦。此前特朗普曾表示，考虑于本月底在白宫召开七国集团峰会，但德国方面表示，鉴于当前新冠疫情，默克尔不会前往美国参会。

自特朗普政府上台后，美国与德国等传统欧洲盟友的关系出现倒退，美欧在国防开支、伊朗核问题、经贸问题、俄欧合作开展的“北溪-2”天然气管道项目及如何对待国际组织等问题上存在很大分歧，双方裂痕日渐加深。默克尔曾多次呼吁，欧洲不能再依

新闻分析

半岛局势陷入对峙

朝鲜16日炸毁了位于开城工业园区的朝韩联络办公室大楼。朝方称，此举是为了顺应民心，让“脱北者”及其“纵容者”付出代价，实施了这一反制措施。

分析人士指出，朝鲜近来一系列对韩强硬举动既是表达不满，也有以压促谈之意。朝韩联络办公室对两国关系具有重要意义，朝方此举恐令一度缓和的半岛局势再次陷入对峙局面。

近一段时间，朝鲜方面多次指责韩方纵容“脱北者”向朝鲜方向散发反朝传单，态度日趋严厉。

可以说，朝韩联络办公室大楼被爆破是朝方反制举动不断升级的结果。虽然朝鲜表示一系列对韩强硬举动都是针对反朝传单问题，但分析人士认为，朝鲜这么做可能还有更深层含义。

朝方表示不再与韩国举行任何会谈

称将在朝韩边界地区重新部署军队，韩国政府批评朝鲜对韩表态

据朝中社报道，朝鲜劳动党中央委员会统一战线部部长张锦哲17日发表谈话，表示朝方不再与韩国当局举行会谈的想法。

张锦哲表示，“我们不再有与韩国当局相对而坐的想法”，因此朝方开始了去除朝韩之间接触空间的工作。此外，朝方与韩国当局不会再有“交流与协作”。

据朝中社报道，朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正当天表示，拒绝韩方希望向朝鲜派遣特使的请求。

另据朝中社报道，朝鲜人民军总参谋部发言人17日称，朝鲜将在金刚山旅游区和开城工业园区重新部署军队，并重启朝韩交界地区附近的各种常规性军事训练。

朝中社援引该发言人的话报道，朝鲜人民军总参谋部16日公开了下一阶段“对敌军事行动计划”方向，17日根据军事行动计划具体内容审核情况，公布此次军事行动计划的内容。

此次军事行动计划的主要内容包括在金刚山旅游区和开城工业园区部署团级部队和必要的火力配备，重新派遣并部署根据朝韩军事协议而撤出“非军事区”的民警哨所，重启朝韩交界地区附近的各种常规军事训练

以及为在边界地区向韩国散发传单的朝鲜人民提供安全保障等。

韩国总统府青瓦台17日发表声明，批评朝鲜方面的对韩最新表态，认为由朝方近来一系列言行引发的事态应全部由朝鲜承担后果。

青瓦台国民沟通首席秘书尹道汉在声明中提到朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正的谈话和朝鲜单方面公开韩国政府希望向朝鲜派遣特使的私下提议，认为朝方的言行“不明事理”“违背常识”，强调由此引发的所有事态应全部由朝鲜承担后果。

当天，韩国统一部就朝鲜人民军总参谋部发言人的最新表态表示“强烈遗憾”。统一部次官徐虎说，朝方宣布的举措是倒退回2000年签署《南北共同宣言》以前局面的行为，也是对韩国国民财产权的明显侵害。韩方敦促朝方停止进一步恶化局势的措施。

韩国国防部当天也发表声明说，朝鲜人民军总参谋部发言人公布的军事行动计划与《板门店宣言》《板门店宣言》军事领域履行协议》背道而驰，韩方深表忧虑。“如果朝鲜付诸行动，必将付出代价”。

(综合新华社平壤、首尔6月17日电)

热烈祝贺我省27家检验检测机构获评诚信等级

为提升我省检验检测机构诚信建设水平，增强检验检测机构和人员诚信意识，引导依法诚信从业，防范失信风险，全面提升我省检验检测机构的品牌知名度，社会公信力，业界信誉度，市场影响力和核心竞争力，山东认证协会在全省开展了检验检测机构诚信评价工作，同时成立山东检验检测诚信联盟。

依据《检验检测机构诚信基本要求》(GB/31880—2015)、《检验检测机构诚信评价规范》(GB/36308—2018)，经严格的资格审查，专家现场评审，评价委员会评议和社会公示，我省山东建大建筑工程鉴定检测中心、青岛理工大学工程质量检测鉴定中心、山东省水泥质量监督检验站等27家机构诚信建设取得可喜成果，获评B级以上诚信等级，特此祝贺！望全省检验检测机构加强诚信建设，提升健康发展水平，为打造我国知名检验检测机构品牌贡献力量。(以下排名不分先后)

 山东建大建筑工程鉴定检测中心	 山东省水泥质量监督检验站	 山东建大建筑工程鉴定检测中心	 山东建大建筑工程鉴定检测中心	 山东建大建筑工程鉴定检测中心
 青岛理工大学工程质量检测鉴定中心	 滨州市食品药品检验检测中心	 临淄县检验检测中心	 沂源县建设工程质量检测中心	 山东标准检测技术有限公司
 山东鲁勤工程检测鉴定有限公司	 山东华安检测技术有限公司	 滨州市诚信建设工程检测有限公司	 青岛诚达工程检测有限公司	 日照市建设工程质量检测站有限公司
 山东交发建设工程质量检测有限公司	 临沂经开建设工程质量检测有限公司	 聊城市鲁铭建筑检测有限公司	 临沂天方建设研究试验有限公司	 威海市文登区建设工程质量检测有限公司
 山东创信检验检测有限公司	 山东方正公路工程检测有限公司	 山东广润工程质量检测有限公司	 山东腾翔产品质量检测有限公司	 山东信力工矿安全检测有限公司
 单县建筑工程质量检测站	 青岛凌旗工程检测有限责任公司	 临沂程翔建设工程检测有限责任公司	 曲阜市正信建设工程质量检测有限公司	 山东智邦建设工程检测有限公司